APLICACIONES DE MATEMATICAS PARA SECUNDARIA ALFREDO GORDILLO ALONSO

TAREA 4:
Ejercicio 1

Enunciado

P4. (Analisis)
La temperatura adecuada para el desarrollo vegetativo en el cultivo de tomates no debe exceder
los 23 grados Celsius (°C) y en ningtin caso debe bajar de 7 °C. La siguiente funcion expresa la
temperatura, en grados Celsius, el dia 14 de agosto en una zona de cultivo:

7"(.y¢')=%x2 +2x+10

donde x €[0,24] es la hora del dia.
a) Determinar a qué hora de ese dia se alcanza la temperatura maxima y si ésta supera los
239,
b) ¢La zona de cultivo tuvo una temperatura inferior a los 7 °C el 14 de agosto?
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Ejercicio 2

Enunciado

P1. (Numeros y dlgebra)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales, en funcion del parametro a:

x+2y+z=0
-3x+2y-5z=2 Y

x+2y—az=-1

a) Clasificar el sistema segun sus soluciones para los diferentes valores de a (hasta 2
puntos).
b) Resolver el sistema para a = —2 (hasta 1 punto).
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Ejercicio 3

Enunciado
EBAU CYL 2010 Junio Opcién B

E3.- Consideramos el sistema de ecuaciones lineales:

2x - y + az = l+a,
X - a + z = 1
X + y + 3z = a

a) Discutir el sistema para los distintos valores del parametro a.
b) Resolver el sistema para a =1.
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